Het volgende liedje begint met de laatste tel van de eerste maat. Dit is een opmaat

Samen met de laatste maat van het liedje is het weer een volle maat.
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'n win- ter- dag, daar laatst 'n paard fla- ne- ren zag.
Vandaag leren we de ACHTSTE NOOT.
Deze is precies de helft van de kwart noot en duurt dus een HALVE TEL.
Daar kun je echter niet mee tellen. Daarom zeggen we dat er 2 achtste noten
op 1 tel komen, dus: .l.j — samen 1 tel. J\ = 1/2 tel
Probeer het maar eens in het volgende liedje. Denk er om : EERST TELLEN.
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